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אפשר להשתמש רק במחשיבון ובדפי עזר המצורפים לטופס הבחינה. 

חלק א': בחלק זה יש לכתוב במחברת תשובה מלאה על כל אחת מהשאלות.

1. 15 נקודות
תהי 
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 חבורה כלשהי עם פעולה בינארית 
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.  נבחר איבר 
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 ונגדיר פעולה חדשה 
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. הוכח או הפרך 
   א. פעולה
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 היא פעולה אסוציאטיבית.
   ב. קיים איבר-היחידה ביחס ל-
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   ג. 
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 חבורה ביחס ל-
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2. 15 נקודות
תהי 

 תת-חבורה כלשהי של חבורה 

. הוכח ש:
    א. לכל 

 מתקיים 

.
    ב. אם 

 חבורה סופית, אז כל מחלקה ימנית מכילה 

 איברים בדיוק. 


3. 15 נקודות
תהי 
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 חבורה ציקלית מסדר 
[image: image10.wmf]n

 הנוצרת ע''י איבר 
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. הוכח שכל תת-חבורה 
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מסדר 
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 היא חבורה ציקלית הנוצרת ע''י איבר 
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4. 15 נקודות
יהי 
[image: image15.wmf]F

שדה כלשהו. הוכח שאם שלושה פולינומים 
[image: image16.wmf]]
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 מקיימים 
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חלק ב': יש לענות על 5 שאלות. תשובות לחלק זה ייבדקו רק בטופס הבחינה.
             בשאלות 5 ו 6 יש לכתוב תשובה נכונה בתיבה המתאימה. 
            בשאלות אמריקאיות  ( שאלות 7-9) יש לעגל את התשובה הנכונה.
             
5. 10 נקודות.
  שתי  תמורות  של הקבוצה 

 מוגדרות ע''י הנוסחאות   הבאות:

 EMBED Equation.2  


(הפעולות מתבצעות ב-).


א. חשב את 

:



ב. פרק את 

למכפלה  של מחזורים זרים :


ב. מצא סדר של 

:



ג. פרק את

 למכפלה של חילופים :





6. 10 נקודות.
חשב את המחלק המשותף הגדול ביותר של הפולינומים הבאים: 
[image: image19.wmf]]
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7. 10 נקודות.
תהי 

 תת-חבורה ציקלית של 
[image: image20.wmf]6

S

הנוצרת ע''י התמורה 
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. אזי אינדקס של 
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 שווה ל:
   א. 120
   ב. 60
   ג. 180
   ד. 240
  ה. אף אחת מהתשובות האחרות לא נכונה. 

8. 10 נקודות.
למשוואה 
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 יש פתרונות בשלמים אם ורק אם 
     א. 
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 מתחלק ב14-.
     ב. 
[image: image26.wmf]d

 מתחלק ב7-.
     ג. 
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 מחלק את 14.
     ד. 
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 מחלק את 7.
     ה. אף אחת מהתשובות האחרות לא נכונה.



9. 10 נקודות.
נתונה מערכת משוואות לינאריות שהמקדמים שלה שייכים לשדה 

:
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אזי 


א. לממ''ל יש פתרון יחיד.
ב. אף אחת מהתשובות האחרות לא נכונה.
ג.  לממ''ל יש 5 פתרונות.
ד. לממ''ל יש 25 פתרונות. 
ה. לממ''ל אין פתרונות. 
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